



# தமிழீழ மக்கள் விடுதலைக் கழகம்

## PEOPLE'S LIBERATION ORGANIZATION OF THAMILEELAM

### GERMAN BRANCH

எமது மக்களுக்கு அழிவைத் தருகின்ற புலிகளின் ராஜதந்திரம்  
அரசியல் சாணக்யமா? அவ்வது வரலாற்றுத் துரோகமா?

தமது ஒவ்வொரு நடவடிக்கைகளையும் அரசியல் சாணக்யம் அவ்வது இராஜதந்திரம் என்றும் இரத்த வெறி பிடித்த தனிமனித கொலைகளை துரோகிகளுக்கான தண்டனை எனவும் வர்ணித்து இறந்து போன அப்பாவித் தனமான அரசியல் அறிவு எதுவுமற்று நாட்டுக்காக என்ற தூய உணர்வுடன் தம்மை அர்பணிக்கும் இளைஞர்களின் கல்லறைகள் மீது அனாதாப அரசியல் நடாத்தும் புலிகளே! மற்றவர்களை துரோகிகள் என்று வர்ணிக்கும் ஒவ்வொரு தடவையும் உங்கள் முதுகுகளை நீங்கள் திரும்பிப் பாருங்கள்! எதிரியை மாற்றி மாற்றி ஆடும் உங்கள் இராணுவ வீர விளையாட்டுக்கு பெயர் அரசியல் சாணக்யம் என்றால் சாணக்யனின் உண்மையான வரலாறே உங்களுக்கு தெரியாது என்பதுதான் அர்த்தமாகும்

சுதந்திரப் போராட்டத்தில் இழுப்புக்கள் தவிர்க்க முடியாதவை. அதனால்தான் அதன் பெறுமானம் மிக உயர்ந்தது. அதற்காக இழுப்புக்களே சுதந்திரப் போராட்டமானால் அவ்வது ஆக்கப் பட்டால் அதற்குப் பெயர் சுதந்திரப் போராட்டமும் அவ்வ. அந்த இழுப்புக்கள் தியாகங்களும் அவ்வ. அதற்குப் பெயர் பித்தலாட்டம் அவ்வது பைத்தியக்காரத்தனம். உங்களுடைய நடவடிக்கைகள் முதலாவது தரத்தைச் சேர்ந்தவை ஆக முடியாது. ஏனெனில் அது மக்களின் விமோசனத்திற்காக நடத்தப் படுவது உங்களின் பதவி வெறிக்காக அவ்வ. உங்கள் சிலரின் பதவி வெறிக்காக மற்றவர்களை கொன்று விட்டு துரோகிகள் எனவும், உங்கள் அமைப்பை சார்ந்தவர்கள் சிலரை சாகடிக்க வழி கோலிவிட்டு அவர்களை தியாகிகள் எனவும் ஆடும் நாடகம் மற்றவர்களுக்கும் சாதாரண மக்களுக்கும் புரியாததல்ல. ஆனால் உங்கள் துப்பாக்கி சர்வதிகாரம் அவர்களை புரியாதவர்கள் போல நடிக்க வைத்திருக்கின்றது. இது உங்களுக்கும் புரியாதது அவ்வ. அதனால்தான் எதிரியை பலவீனப்படுத்தவும் அம்பலப் படுத்தவும் பாவிக்க கூடிய தற்காலிக நடவடிக்கையான ஜனநாயக வழி என்ற தந்திரோபாய ரீதியிலான ஆயுதத்தைநீங்கள் கையான ஒவ்வொரு முறையும் மறுத்தது மாத்திரமல்லாமல் உங்கள் துப்பாக்கித் துரைத்தனத்திற்கு அப்பாவி மக்களை பலிக்கடாவாக்கி பெண்களின் மீதான மானபங்கங்களை உங்கள் பிரச்சாரத்திற்கு அணிகலன்கள் ஆக்குகின்றீர்கள்

உங்களின் உண்மையான சுயரூபத்திற்கு இதோ சில ஆதாரங்கள்!  
மக்களின் விடுதலையைப் பற்றி சிந்திக்காத நேரத்தில் விடுதலைக்காக தம்மை இணைத்துக் கொண்ட மைக்கல், பற்குணம் முதல் உங்கள் பாதை பிழையானது என கண்டித்த காரணத்தினால் உமா மகேஸ்வரனை கொலை செய்ய உங்களால் ஏவப் பட்டு பின் உண்மை புரிந்த நிலையில் உங்களையே கண்டித்து தமிழீழ மக்கள் விடுதலைகழகத்தை ஆரம்பித்ததற்காக சுந்தரம், வீடியோ டெக் களவாடினர் என குற்றம் சாட்டி டெலா ஒபரோய் தேவன், தவறுதலாக உங்களால் கொலை செய்யப் பட்டதாக சொல்லப்பட்ட டெனி ஜெகன், டெலோ சிறிசபாரடனம், தமிழீழ மக்கள் விடுதலைக் கழக ஆரம்ப உறுப்பினர்களான கண்ணன், வாசு, சுபாஸ், ரவிமூர்த்தி, பண்டா, மெண்டிஸ் ஆகிய இயக்க உறுப்பினர்களையும், தமிழர் விடுதலைக் கூட்டணிப் பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களான

அயிர்தவிங்கம், யோகேஸ்வரன், சாம் தம்பிமுத்து, கம்யூனிஸ்ட் கட்சியைச் சேர்ந்த தொழிற்சங்க வாதியான விஜயானந்தன், நவசமாஜக் கட்சியைச் சேர்ந்த தொழிற்சங்க வாதியான அண்ணாமலை, போன்றவர்களையும் யாழ் அரசாங்க அதிபர் பஞ்சலிங்கம், யாழ்ப்பரியோவன் கல்லூரி அதிபர் ஆனந்த ராஜா, பல்கலைக் கழக மருத்துவ பீட விரிவுரையாளர் ராஜினி திராணகம போன்ற கல்விமாண்களையும் இன்று ஈ.பி.ஆர்.எல்.எப் கட்டுப்பாட்டு உறுப்பினர்களான பத்மநாபா, கிருபாகரன் மற்றும் யோகசங்கரி(பா.உ), தருமர், நிர்மலா, கவிதா, விங்கள், ரமேஸ், புவிநாதன், கமலன், ரமணன், முகுந்தன் என உங்கள் கொலை வெறி நடவடிக்கைகளை விலாவாரியாக எழுதிக் கொண்ட போகலாம். ஈ.பி.ஆர்.எல்.எப், டெலோ, புளொட், டெலா இயக்கப் போராளிகள், தொழிற் சங்க வாதிகள், கூட்டணி ஆதரவாளர்கள், மாணவர்கள் என உங்களால் கொலை செய்யப் பட்டவர்களுக்கு நீங்கள் சூட்டும் பெயர் "துரோகிகள்".

கடந்த காலங்களில் யூ.என்.பி அல்லது சிறிலங்கா சுதந்திரக் கட்சியின் கொடும்புத் தலைமைகளின் கீழ் அணிதிரண்டிருந்த கிழக்கு மாகாண முஸ்லீம் மக்கள் தங்களுக்கான ஒரு தலைமையை சிறிலங்கா முஸ்லீம் காங்கிரஸ் என்கிற அமைப்பின் ஊடாக உருவாக்கியதை வரவேற்க வேண்டியதும் வளர்த்தெடுக்க வேண்டிய தேவையுமாகும். கடந்த சில மாதங்களாக யூ.என்.பி அரசின் கைக் கூலிகளாக செயல்பட்ட புலிகள் இத்தலைமையை பலவீனப் படுத்துவதிலும் செயல்படுத்துவதிலும் முக்கிய பங்காற்றியதும் அவ்வமைப்பின் மாகாணசபை உறுப்பினர்களை கொலை செய்ய முயன்றதும் துரோகமா? அல்லது சாணக்யமா?

மாற்றுக் கருத்து கொண்டவர்களை துரோகிகள் என வர்ணிக்கும் புலிகளே நீங்கள் கடந்த காலத்தில் செய்த நடவடிக்கைகளை கொஞ்சம் திரும்பிப் பார்ப்போம். ஒரு காலத்தில் இந்தியாவின் ஏவல் நாய்களாக ஆயுதங்களுக்காக, அலுராத புரத்தில் நூற்றுக்கணக்கான அப்பாவிச் சிங்கள மக்களை கொலை செய்ததையும், எல்லைப் புற கிராமங்களில் உங்களால் கொலை செய்யப்பட்ட ஆயிரக்கணக்கான சிங்கள மக்களையும் மனிதாபிமானமுள்ள எந்த மனிதனும் மறந்து விட முடியாது. சிங்கள பகுதிகளில் உள்ள தமிழ் மக்களை அவர்களும் உங்கள் இந்த நடவடிக்கைகளுக்காக பழி வாங்க நினைத்திருந்தால்.... ஆனால் அவர்கள் உங்களை விட மனதாபிமான முள்ளவர்கள் என்பதை வரலாற்றில் நிரூபித்துள்ளார்கள். இவை உங்களுக்கு புரிய நியாயமில்லை. ஏனெனில் நீங்கள்தான் புலிகளாயிற்றே. உங்களுடன் பேசவேண்டிய பாசையே வேறு என்பது அவர்களுக்கு புரியாது போலும்.

எமது இயக்கங்களிடையே ஒற்றுமை தேவை என்பது பரவலாக எல்லோராலும் வலியுறுத்தப்பட்ட விடயமாகும். ஆனால் நீங்கள் இயக்கங்களிடையேயான ஒற்றுமை என்ற அர்த்தத்தையே மாசுபடுத்தும் நிலையில் ஈ.என்.எல்.எப்.(ENLF) கூட்டில் புகுந்து ஐக்கியம் என்ற பதத்திற்கே மாசு கற்பித்தீர்கள். இதற்கு மாமாவாக இருந்த பாலகுமார்(EROS) தனது இந்த துரோகத் தனத்தை மறைக்கவும் தான் உயிர் வாழவும் நீங்கள் மற்றவர்களையெல்லாம் அழித்ததை நியாயப் படுத்தும் வகையில் உங்களுடன் இணைந்து செயல்பட்டார். இதற்குப் பரிசாக அவருக்கு அண்மையில் பிரபாகரன் தனது

பத்திரிகையாளர்களுக்கு கொடுத்த பேட்டியில் இவர்கள் பச்சோந்திகள் என நாகரீகமாக மாமாக்கள்தான் என்பதை குறிப்பிட்டார். அதன் பின் இவர்களது நடவடிக்கைகள் இவர்கள் மாமாக்கள்தான் என்பதை புலிகளுக்காக ஆயுதம் வாங்க ரோவிடம்(RAM) தூது போவதில் இருந்து நிரூபித்து விட்டார்.

அன்று இந்தியா உங்களின் தனியான எதேச்சதிகாரத்தை ஏற்கமறுத்ததை நியாயப் படுத்தமுடியாமல் அவர்களுடன் மோதுவதற்காக உங்களின் முன்னணிப் போராளிகளுக்கு "சைனட்" கொடுத்து கொலை செய்வதற்கு நீங்கள் கற்பித்த நியாயம் அவர்களை இவங்கை அரசிடம் இந்திய ராணுவம் ஒப்படைக்க முயன்றதே என்பதாகும். ஆனால் அதற்கு பின்னர் நீங்கள் சிறிவங்கா அரசின் "கெலிகெப்டர்கள்" பவனி வந்ததையும், அமிர்தலிங்கம், யோகேஸ்வரன் போன்றோரை கொலை செய்ய உங்கள் கொலையாளிகளை அதே அரசின் "கெலிகெப்டர்களில்" அனுப்பியதையும் மக்கள் மறந்திருக்க மாட்டார்கள். ஏனெனினால் உங்களின் இந்த கடைகெட்ட தந்திரோபாயத்தால் உயிர், சொத்து, மானபங்கம், அங்கவீனம் அடைந்தவர்கள் பலர்.

உங்களுடைய ராஜதந்திரத்தை பற்றிக் கூறுவதனால் பலவற்றை அம்பலத்திற்கு கொண்டுவரலாம். முதலில் பன்னிரண்டு கிராணுவத்தை கைது செய்தபோது உங்களுடன் பேச்சுவார்த்தை நடாத்த உங்களை மதித்து வந்தவர் விஜயகுமார துங்க. இவங்கை அரசு, விஜயகுமாரதுங்க இவர்களில் ~~இவ்வாறு~~ யார் முற்போக்கு அணியைச் சார்ந்தவர்கள் என்ற வகையில் எடுத்துக் கொண்டாலும் அதற்கு முன்பே ஈழப் போராளிகளுடன் இந்தியா வந்தே பேச்சுவார்த்தை நடாத்தியவர் என்ற வகையிலும், இதுவரை அரசு யந்திரத்தில் அங்கம் வகிக்காதவர் என்பதனாலும் அவரை ஒரு சிறுவனாவ் கூட அடையாளம் காண முடியும். அவருடன் அந்த கிராணுவத்தை அனுப்பியிருந்தால் தென்னிலங்கையில் அவரை பலப் படுத்த முடிந்திருக்கும். அதைவிடுத்து நீங்கள் இவங்கை அரசுடன் கிராணுவத் தளபதி கொத்தலாவையுடன் பேரம் பேசினீர்கள். இதற்காக பின்பு புலிகளின் அமைப்பினுள் ஏற்பட்ட முரண்பாட்டில் கிட்டி மாமாவையும், ரஜீமையும் வண்டன் அனுப்புவதற்கான சகல ஏற்பாடுகளையும் தளபதி கொத்தலாவை ஏற்பாடு செய்து தனது நன்றிக் கடனை செலுத்தியதையும் இவர்களாய் பம்பாய் விமான நிலையத்தில் பிடிக்கப் பட்ட செய்தி இந்தியப் பத்திரிகையில் வந்ததையும் மக்கள் மறந்திருக்க மாட்டார்கள்.

இதனையடுத்து இந்திய நலன்களை பலப் படுத்தும் வகையிலும் இந்திய ராணுவத்தை இவங்கைக்கு வரவழைக்கும் நோக்கிலும் இந்திய அரசின் ஆயுத உதவியுடன் இவங்கை அரசுடன் மோதல் நடாத்தியதுமல்லாமல் அவர்களுக்கு சாதகமான முறையில் மற்றைய விடுதலை அமைப்புக்களை அழிப்பதில் நீங்கள் எடுத்துக் கொண்ட முயற்சிகளையும் அனைவரும் அறிவார்கள். உதாரணமாக சுன்னாகம் பகுதிகளில் முன்னாள் யாழ் மாவட்ட புலிகளின் பொறுப்பாளரான கிட்டி மாமா புலி அமைப்பைச் சேர்ந்தவர்களைக் கொண்டே வீடுகளில் வீடியோ, டெக் போன்றவற்றை களவாடி வைத்து விட்டு டெலோ அமைப்பைச் சேர்ந்தவர்கள் திருடினார்கள் என்கிற வதந்தியை உருவாக்கி டெலோவை அழித்ததையும் அவர்களிடம் இருந்து பெற்றதாக அவ்வீடியோ, டெக் போன்றவற்றை கைப்பற்றியதென மக்களை ஏமாற்றியதையும் மறக்க முடியுமா? மற்றைய அமைப்புக்கள், சமூக சேவையாளர்கள் மீது உங்கள் கொலை வெறிகளை நடாத்தி விட்டு பின் அவற்றை மக்கள் இனங்கண்டு கொள்ளக் கூடாதென்பதற்காக எவ்வித மூலோபாயமும் இல்லாத முறையில் கிராணுவத்தின் மேல் தாக்குதல்களை நடாத்தி அவ்வீர சாகசங்கள் மூலம் உங்கள் அராஜகங்களை மக்கள் மத்தியில் நியாயப் படுத்தியதையும் எப்படி மறக்க முடியும்?

எமது முதலெதிரியாக மக்களை அழிவுக்கு ஆளாக்கிய நீங்களே இன்று யுத்தம் நடத்தும் இவங்கை அரசின் கிராணுவத்தினரின் முகாமை ஆறு மாதங்களுக்கு முன் தமிழ்த் தேசிய ராணுவத்தினர் (TNI) அம்பாறைப் பகுதிகளில் தாக்கியழித்தபோது எமது சகோதர சிறிவங்கா ராணுவத்தினரை தமிழ்த் தேசிய ராணுவத்தினர் படுகொலை செய்து விட்டார்கள் என ஹர்த்தாலுக்கு அறைகூவல் விடுத்து ஹர்த்தாலையும் நடாத்தி முடித்தீர்கள்.

போராட்டம் என்பதே எதிரியின் பலவீனமான நிலையை பயன்படுத்தி எதிரியை இன்னும் பலவீனப்படுத்துவது என்கின்ற மிகச் சாதாரண யுத்த தந்திரத்தைக் கூட புரிய முடியாமல் இவங்கை அரசானது சென்ற வருடம் சிங்கள இளைஞர்கள் மேலும், சாதாரண அப்பாவி மக்கள் மேலும் கொலை வெறித்தனமான தாக்குதல்களை மேற்கொண்ட போது மெளனம் சாதித்ததுமல்லாமல் இவங்கை அரசுடன் அவர்களை நம்புகிறோம் எனக் கூறிக் கொண்டு கை கோர்த்து தேனிலவு நடத்தினீர்கள். அன்று அவர்களுக்கு, நாளை எங்களுக்கு என்கின்ற சாதாரண உண்மையைக் கூட புரியாததுதான் உங்களுடைய சாணக்யமா? அவ்வது யார் எப்படி ஆனாடென்ன? எமக்கு அதிகாரம் கிடைத்தால் சரியென்பதுதான் உங்களின் சமதர்ம போராட்டமா?

இந்திய ராணுவத்துடன் மோதும் போது இவங்கை ராணுவத்தினரும் அரசும் உங்கள் நண்பர்கள். இன்று இவங்கை ராணுவத்துடன் மோதும் போது இந்திய அரசுடன் பேச்சுவார்த்தை. நாளை அவர்கள் உங்கள் நண்பர்கள். ஏனெனில் உங்களுக்குத் தேவையான ஆயுதத்திற்கும் தோட்டாக்களுக்கும் எவராவது ஒரு நண்பர்கள் தேவை. இப்படி உங்கள் ஆயுதத் தேவைகளுக்காக எதிரிகளையும் நண்பர்களையும் உருவாக்குவீர்கள். எமது மக்களுக்காகவே போராடுகிறோம் என்று சொல்லுகின்ற நீங்கள் இவ்விரு பகுதியினரும்மது நலன்களுக்காக எமது மக்களை அழிப்பவர்கள் என்கின்ற சாதாரண உண்மையைக் கூட புரிந்து கொள்ளவில்லை. இதுதான் உங்கள் ராஜதந்திரமா? அவ்வது சாணக்யமா அவ்வது மக்களுக்கு நீங்கள் செய்யும் வரலாற்றுத் துரோகமா? இதற்கு உங்கள் துப்பாக்கித் துரைத் தளங்கள் தோல்வியடையும் போது மக்களே பதில் சொல்லுவார்கள்

"அனைத்து அதிகாரங்களும் உழைக்கும் மக்களுக்கே"

தொடர்புகட்கு:

22.06.1990

S.Jeganathan  
Muehl str.11  
7100 HN/Boeckingen

தொலைபேசி இல: 07131-30722  
0711-2571394